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‘Curso: Educación para el Desarrollo’
OBJETIVOS DEL CURSO
· Contribuir a una educación transformadora a través de la inclusión de la Educación para el Desarrollo en la educación formal.

· Proporcionar herramientas didácticas basadas en la investigación docente.

· Impulsar la incorporación de los contenidos de Educación para el Desarrollo en la dinámica de aula.
· Conocer nociones básicas sobre la realidad socioeconómica actual y su relación con la pobreza.

· Reflexionar en torno a la atención que dicha realidad recibe por parte de los medios de comunicación.
· Descubrir qué son los valores, de qué forma son transmitidos y tomar conciencia de los valores asumidos por la sociedad actual.
ENFOQUE METODOLÓGICO
Para la consecución de tales objetivos necesitamos llevar a la práctica una metodología participativa, eminentemente activa, que dé lugar a la apropiación de lo aprendido.

Proponemos, pues, una metodología coherente con la teoría metodológica que pondremos encima de la mesa (el trabajo en torno a problemas y la investigación en el aula), que abra ventanas, que plantee preguntas, que anime a las y los alumnos a mirarse, a reflexionar, a participar y a actuar. Combinaremos diversos recursos (vídeos, dinámicas de grupo, ponencias, experiencias) al servicio de este proceso reflexivo, por lo que la metodología deberá proporcionar un espacio de confianza y participación.

DURACIÓN Y SESIONES

El seminario constará de cuatro sesiones de cuatro horas cada una.

Sesión 1: EL MUNDO EN QUE VIVIMOS
Realidad mundial. Desarrollo. Pobreza y desigualdad. De lo global a lo local, y viceversa. Breve introducción al trabajo de Madre Coraje.
Sesión 2: LA ESCUELA EN EL SIGLO XXI
Situación de la educación en el mundo. Educación para qué, por qué, con qué fin. Valores de la sociedad actual. ¿Qué valores transmitimos en la escuela? El currículum oculto.

Sesión 3: LA EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO EN LA ESCUELA (I)
Concepto de Educación para el Desarrollo (EpD). La educación en valores solidarios en el centro escolar. Proyecto Escuela Solidaria. Escuela de Padres y Madres. 
Sesión 4: LA EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO EN LA ESCUELA (II)

Programa de Madre Coraje: Organizar el currículum en torno a la EpD. Resolución de problemas. El profesor investigador. Herramientas y materiales de EpD.

